TAM SAYILAR TEST







1-)[(-7)+(-3)]+(-11) işleminin sonucu kaçtır?
A) -21    		B)-20     
C)-19    		D)-18

2-)(+5)+(-3)=? İşleminin  sonucu kaçtır?
A) 2     		B)3        
C)4       		D)5

3-)
(-7)+(+4)=? İşleminin sonucu kaçtır?
A) -5        		B)-4    
C)-3    		D)-2

4-)[(-3)+(-7)]+[(-9)+(+5)] işleminin sonucu kaçtır?
A)-15     		B)-14    
 C)-13    		D)-12

	



5-)[(-5)+(+9)] + (-7) =?
A) -5    		B)-4     
C)-3    		D)-6

6-)(-5)+(-3)+(+9)+(-2)+(+10) =?
A) 9     		B)10     
C)11    		D)12

7-)(+9)+[(+8)+(+7)] =?
A) 22    		B)23     
C)24    		D)25

8-) (-8)+(-13) işleminin sonucu kaçtır?
A) -21     		B)-20     
C)-19     		D)-18

9-) (+9)+(+3) işleminin sonucu kaçtır?
A) 10    		B)11     
C)12   		D)13

10-)(-12)+(-5) işleminin sonucu kaçtır
A) 15    		B)16    
C)17   		D)18

11-) Sayı doğrusunda -2 ile +7 arasında kaç tam sayı vardır? 
A) 5 			B) 8 
C) 9 			D) 10
12-)Aşağıda gece ve gündüz sıcaklık değerleri verilen 5 ilimizden hangisinde hem gece hem gündüz sıcaklığı sıfırın altındadır? 
Yozgat        Gece : -2     Gündüz : +8 
Şanlıurfa    Gece : +7     Gündüz : +12 
Manisa      Gece : +10    Gündüz : +18
 Erzurum    Gece : -7     Gündüz : +3 
Kars           Gece : -6       Gündüz : -2

A-)Yozgat 		B-)Manisa
C-)Erzurum		D-)Kars

13-)Aşağıdaki apartmanın 5. katından asansöre binen Ayşe 7 kat aşağıdaki otoparka iniyor. Buna göre, otopark hangi kattadır?
A-)0			B-)-1
C-)-2			D-)-3

14-) Aşağıdaki sayı doğrusunda verilen tam sayıların tam ortasındaki sayı kaçtır?
A-)- 3		B-)- 2 
C-)- 1		D-)0

15-) Ali’nin başlangıç noktasına uzaklığı 3 birimden fazladır. Ali başlangıç noktasına olan sıfırın sol tarafında bir tam sayı üzerinde olduğuna göre, üzerinde bulunduğu tam sayının en b büyük değeri kaçtır? 
A-)-2			B-)-3
C-)-4			D-)-5

16-)Aşağıdaki ifadelerden hangisinin yönlü sayılarla gösterimi bir negatif sayıdır ?
A-)Bir marketin bir günlük karı
B-)Rakip takıma atılan 12 basket
C-)Sıfırın altında ki bir sıcaklık
D-)Bankaya yatırılan para
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17-)  [(-2) + (-1) + (-3)] işleminin sonucu kaçtır? 
A) 6 			B) 4 
C) 0 			D) -6
